

# 四部门联合开展严厉打击肉类产品违法犯罪专项整治行动 公开征集相关违法犯罪线索

本报讯(记者 安娜 通讯员 石晓红)昨日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为严厉打击肉类产品违法犯罪行为,切实规范从业者生产经营行为,健全肉类产品质量安全长效监管机制,保障肉类产品质量安全,市食药安办、市公安局、市农牧局和市市场监管局决定从即日起,在全市范围内开展坚决斩断非法屠宰、加工、销售链条,以生猪、肉牛、肉羊、肉鸡及其肉类产品为重点,深挖肉类产品违法犯罪源头线索,对畜禽养殖、屠宰、无害化处理、肉及肉制品生产经营全链

条开展专项整治,坚决斩断非法屠宰、加工、销售链条。

据了解,此次严厉打击肉类产品违法犯罪专项整治行动自即日起至2024年11月结束。整治重点为:一、养殖场(户)使用“瘦肉精”等食品动物中禁止使用的药品及其他化合物的违法行为;未按规定对病死畜禽进行无害化处理;销售、随意弃置病死畜禽的违法行为等。二、屠宰厂(场)未实施入场查验和肉品品质检验,代宰企业“只收费不检验”;出厂销售未经检验检疫动物产品;未按照规定无害化处理病死畜禽和病

害畜禽产品;收购、经营病死畜禽;注水、注药或者注入其他物质的违法行为等。三、私屠滥宰行为。四、无害化处理场未按规定对病死畜禽和病害畜禽产品进行无害化处理;病死畜禽被“调包”等违法行为。五、食品生产经营者未按规定查验国产畜禽产品动物检疫合格证明、肉品品质检验合格证明;未按规定查验进口肉类产品入境货物检验检疫合格证明;使用或销售来源不明、未经检验检疫、检验检疫不合格的畜禽产品;以其他畜禽产品生产假冒牛(羊、驴)肉制品等。

在联合开展严厉打击肉类产品违法犯罪专项整治行动的同时,四部门也面向社会公开征集肉类产品违法犯罪线索,鼓励生产经营者举报上、下游环节违法犯罪行为,号召企业内部人员、相关行业组织和广大人民群众举报相关违法犯罪行为。

举报电话:  
四部门:0471-5699695  
市公安局:110  
市农牧局:0471-4361315  
市市场监管局:12315、0471-5699702

## “麦跑儿童赛”小体育爱好者欢乐开跑



本报讯(记者 马妍)昨日上午,由新城区人民政府主办的“麦跑儿童赛”在敕勒川草原举行。据了解,2024年,新城区积极培育文娱旅游、体育赛事作为新的消费增长点,“创新打造体育消费场景,持续扩大体育消费规模,开展2024年新城区全民健身系列活动,活动从5月1日至

10月贯穿整个草原最美的季节。

本次活动是由新城区人民政府依托天骄体育公园、大青山国家登山步道、敕勒川草原,大庆主会场以“新主题、新场景、新玩法、新赛事”打造的一项面向大众“体育+”品牌活动。为体育赛事活动引文化入魂,促进体育+产业融合发展,以参

与群众需求作为落脚点来构建场景,以真正的创意IP打造全民健身,通过高品质、强体验的体育赛事活动,引起消费者情感共鸣,提升群众体验感;进一步解决群众“健身去哪儿”难题和激发群众健身热情。

据了解,“麦跑儿童赛”全程4.2公里,2.1公里处设折返点。比赛年龄设置在7岁至16岁之间,共设置6个组别。共有500名参赛小选手参加。赛事亮点:一是儿童专属跑赛,激发孩子对于运动、跑步的兴趣,促进孩子全面性发展。二是专业赛事配置,按照高于城市跑赛标准设置补给、医疗、拉伸等服务措施,采用中国田径认可计时系统计时。三是家长志愿者、家长急救跑者,为宝贝助力。四是设置儿童跑步训练营等伴赛活动。五是邀请优秀运动员领跑,让孩子更有动力,更有兴趣。六是完赛区设置狂欢区,邀请儿童表演,并邀请生日跑者互动。



5月25日,“一版一世界 一画一梦想”科尔沁少儿版画作品展在内蒙古自治区文化馆四楼展厅开展。本次展览共展出138幅作品,包括黑白木刻、吹塑版粉印、绝版套色、胶版等版种,作品展现了孩子们丰富的想象力和对生活的热爱。展厅内,文化馆特为前来观展的小朋友们提供了版画知识讲解小课堂,带领孩子们深入探索版画艺术的魅力,小朋友们通过互动环节,用印章亲手印制明信片,了解版画技艺特点。

本报记者 杨永刚 摄

## 男子酒后跌落桥底 警民接力救助脱险

本报讯(记者 安娜)5月16日,清水河县城关派出所接到辖区群众报警,称其在清水河县滨河北街附近发现一名醉酒男子躺在路边。接警后,民警赶往现场并未发现醉酒人员。民警在附近寻找查看,在滨河北街与逸夫路交叉口附近的一步行桥上,发现遗落着一部手机和一根腰带。经过走访问询,得知几分钟前一名醉酒男子在附近徘徊,警方推测醉酒男子有坠桥的风险,于是立即来到桥下寻找。此时,该醉酒男子躺在桥下意识模糊,头部与鼻中均有鲜血流出。民警立即将其送往就近医院救治,并通知到其家属。

目前,经过连续多日的救治,该男子已经脱离危险。警方通过调取周边视频监控,确认该男子系酒后不慎跌落桥底。

## 窗口民警热情服务 收获手写感谢信

本报讯(记者 安娜 通讯员 贺庆)“你好,我来找10号窗口的警官,我不知道他叫什么名字,只知道他最大的特点就是脸上挂着微笑,办理业务时特别有耐心……”5月24日一早,呼和浩特市政务服务大厅公安综合窗口迎来了一位特殊的“业务办理人”白女士。排队等候多时的她,不是为了办理业务,而是专程来送感谢信的。

原来,白女士是一名医务工作者,平日里工作特别繁忙。5月13日这天,她好不容易才抽出时间前往呼和浩特市政务服务大厅,申请办理个人出国护照。当时,10号窗口的赵警官笑盈盈地接待了她。然而,在受理审核后,赵警官却发现白女士提供的材料与其所在单位备案情况不符,于是便告知白女士需修改材料并补充提交。考虑到其工作繁

忙的特殊情况,还为其容缺受理了证件办理。然而,一直到了三天之后,白女士始终未能提交相关补充材料。眼看着受理时效将过,护照申请办理流程也将被暂停,赵警官主动联系到白女士询问情况。当得知其工作繁忙实在无法抽身,赵警官决定帮其“代跑代办”。此后,赵警官首先与白女士所在单位人事部门联系核实相关信息,而后与呼和浩特市公安局出入境管理支队审批工作人员提交补充材料并说明情况。在赵警官的多次沟通下,白女士的护照终于在5月20日成功办好并邮寄到她的手上。

拿到护照后,白女士被赵警官尽心为民服务的工作态度深深感动。于是,手写下一份饱含深情的感谢信,专程前往呼和浩特市政务服务中心,送到了赵警官手中。



5月25日,丰州故城博物馆开展了“白塔耸光 融合溢彩系列精品课程——遇见瓦当 拓传文明”主题活动,旨在以万部华严经塔为桥梁,带领少年儿童深入了解中华优秀传统文化,了解拓印艺术,传承拓印之美。

在社教老师的引领下,同学们深入了解“融合溢彩丰州城历史文化展”,每一件展品都承载着历史的厚重,默默讲述丰州故城孕育各民族和谐共生的历史篇章。同学们聚精会神地聆听、观察、思考,不仅汲取了丰富的知识,更深刻感受到“北疆文化”的魅力。

本报记者 杨永刚 摄